

我们的阿勒泰

阿勒泰的风声，水流和白雪，会包容每一个不做攻略的外来者。

□ 记者 | 王仲昀

“我好像潮湿的腐木，晒到了阳光。好明媚、好治愈，看着好想流泪。”这是5月初，一位网友在看过8集迷你剧《我的阿勒泰》后写下的评论。

自从《我的阿勒泰》剧集播出以来，浏览最近的社交软件或者媒体，人们会发现这部剧引起的反响，已经远超影视剧的范畴。阿勒泰向来是新疆的热门旅游地，如今这部剧更是让阿勒泰的旅游火到了新高度，原本的旅游旺季已经提前到来。

阿勒泰地区，位于我国新疆最北部，与俄罗斯、哈萨克斯坦、蒙古三国接壤，下辖6县1市均为边境县（市），约有66万余人。“阿勒泰”，在蒙古语里意为“金子之地”，因阿尔泰山的金矿而得名。

《新民周刊》近日采访了一些在阿勒泰生活、工作，或是最近到过阿勒泰旅游的人们。在他们眼中，阿勒泰是长大成人的地方，是手机相册里记录的潺潺流水声，还有旷野之风呼啦啦刮过的声音，是身处城市钢筋水

泥，堵车在路上时的心灵寄托。

每个人都有自己的阿勒泰，而我们的阿勒泰有着共同之处——遥远，松弛和治愈。

阿勒泰人，重新认识阿勒泰

“电视剧讲述的内容，跟哈萨克游牧民族的生活不能说很相似，只能说是一模一样。那些就是哈萨克族的真实生活。”在新疆从事旅游领队工作的黄翔告诉《新民周刊》。在微信上与记者交流电视剧观后感时，黄翔正带着一个团队在阿勒泰喀纳斯游玩。

作为土生土长的新疆人，黄翔原本的工作和旅游没有丝毫关联。

